

火箭 2 分险胜掘金,裁判错判激怒巨人

# 姚明狠狠一拳砸向篮架



**被激怒的姚明是什么样?**北京时间昨天凌晨,在火箭和掘金一战中,姚明就交出一份强硬的答案。在前三节受困犯规的情况下,姚明在第四节独得13分,全场拿下31分、3个篮板、4次助攻,带领火箭以115:113险胜西部排名第三的掘金。

## 明明是对手犯规 却被判走步违例

印象中的姚明一向温文尔雅,但在和掘金的比赛中,对手的粗鲁加上裁判的判罚,将姚明心中的那点野性彻底激发了出来。他不惜以吃到技术犯规为代价向裁判怒吼,更以强悍的方式回击对手。

前三节比赛,裁判的哨音成为了姚明最大的“敌人”,过多的犯规使得姚明只打了18分钟。“我整场比赛心情都好不到哪儿去,坐在板凳上,没能帮助球队。”姚明赛后依然还有些郁闷。但他知道,他必须用强硬的方式去回应,尤其是在麦蒂和阿泰同时缺阵的情况下。

第四节比赛还剩下6分25秒,掘金仍领先2分,这时姚明的一次强攻扳平比分。随后掘金出现失误,姚明到进攻端再次获得进攻机会,当姚明一个后转身晃过克里斯·安德森切入篮下时,裁判的哨音又响了,这时就连掘金的球员都认为这是安德森的一次犯规,但是裁判却判罚姚明走步违例。慢动作显示,是安德森的手按在了姚明的胳膊上,才让姚明的脚步有了一些拖沓。

在比分胶着的时候出现这样的判罚,姚明被压抑了三节的怨气终于爆发了,他直接冲向了裁判理论,但裁判抬起头看了一眼姚明后,又直接判了姚明一个技术犯规。如果不是队友及时将姚明拉开,姚明甚至可能连吃两个技术犯规。

唐文

## 不再找裁判理论 用断球发泄怒火

在终场前5分33秒的时候,姚明再次面对安德森的防守,这一次并没有让安德森压住自己,一个转身之后直冲篮下,然后一次单手大力的暴扣。也许是觉得这样还不够,在接下去的一次防守中,姚明根本忘记了自己身上的四次犯规,追着史密斯防守,并将他的上篮打掉。裁判的哨音再度响起,姚明犯规。这个时候姚明不再去找裁判了,而是来到了篮架边上,冲着篮架就是狠狠的一拳。

姚明被彻底激怒了,此后在30秒内他连续两次投篮命中,一个后仰跳投,一个勾手,帮助火箭取得了114:110的领先。终场前有6.5秒,只落后2分的掘金获得扳平机会,但马丁竟然两罚不中,就当内内抢下了进攻篮板,姚明却突然伸出大手直接将球摁住,彻底破灭了掘金的最后希望。

姚明的表现的确无愧于火箭核心,所以就算在姚明四次犯规的时候,阿德尔曼也没有让姚明下场休息,而是让他继续比赛。“的确,姚明是我们最好的防守球员,在那关键时刻,我对于姚明很有信心。姚明今天在场上有很强的攻击性。”阿德尔曼说道,“当姚明拿到皮球的时候,对方对于姚明没有什么答案。在第四节这种关键时刻,姚明是我们所人值得信赖的球员。”

唐文

## 姚明的三座里程碑

本战过后,姚明NBA生涯总得分达到8499分,超过了纽林,成为火箭队史第七得分手;而他的NBA生涯罚球得分,也上升至队史第四;另外,姚明在其NBA生涯助攻次数已达702次,成为NBA历史上第113位助攻次数达到700次的中锋。

## 掘金主帅指责 裁判照顾姚明

裁判昨天成了照镜子的猪八戒——里外不是人,赛后火箭和掘金双方都对裁判判罚不满。掘金认为,在他们最后一次进攻中,裁判将一次很好的进攻判为“进攻犯规”,导致掘金最终输球。掘金主教练乔治·卡尔更是将矛头直接指向姚明,认为姚明的一些犯规都逃过了裁判的眼睛。对此,姚明一笑之。“下次他应该自己试试来防我,看看怎么样。”张仪

CBA最大冷门!  
卫冕冠军负于升班马



帕克赛中竖起中指(圆圈处)

CBA第29轮常规赛昨天先赛一场,广东队在前三节比赛中落后升班马5分。全场比赛只剩下19秒时,广东队将分差缩小到了2分,但最后王仕鹏和帕克的两记三分球均未投中,卫冕冠军以106:109告负,爆出赛季最大冷门,十连胜被终结。

新文

广厦欲破江苏队“金身”  
谨防麦考伊!

自从广厦升入CBA以来,还从没赢过江苏队。这一次,浙江电台的主持人惊呼——广厦的机会来了。江苏队缺兵少将,广厦又签下麦考伊,正是破纪录的好时机。

南钢主帅杰森说:“广厦刚签下麦考伊,内线实力得到提高。我知道麦考伊曾在NBA有不错的发挥,也知道他曾帮我们打过球。但我要考虑的不是困难,而是如何去面对。”南钢队员似乎对麦考伊的回归不是很畏惧,“我们哈维的能力不在麦考伊之下。内线我们至少不是很吃亏。”一队员说。此外,胡雪峰今晚应能上场。

特派记者 沈忱(快报杭州电)

# 名医在线

栏目热线:025-84514181

## 四维彩超胎儿产前检查常识

孕几周是四维超声检查胎儿畸形的最佳时间?

孕18~24周,进行一次详细的胎儿畸形四维彩超检测是最理想的。此期胎儿解剖结构已经形成并能为超声所显示,胎儿大小及羊水适中,受骨骼回声影响较小,图像清晰,大部分胎儿畸形在此时期均能表现出来。据悉,江苏省女性健康关爱中心唯一指定三甲医院——八一医院妇产科,最新引进的“GE四维彩超”能够显示宫内胎儿的实时动态图像,多方位、多角度地观察其生长发育情况,对胎儿的体表进行检查,如唇裂、脊柱裂、脑室积水、肾、心脏、骨骼等发育不良等,大大提高了高胎儿畸形的检出率及准确率。

### 【事件直击】

## 宫颈糜烂“变”成宫颈癌

小怡是都市时尚女性,白天是职场丽人,晚上则是酒吧的常客,工作至今一直都是这么逍遥自在。美中不足的是她患有宫颈糜烂,且反复治疗反反复作。刚开始的时候还觉得紧张,到医院积极治疗,但随着时间的推移,她开始觉得没什么大不了的,反正也不痛不痒,只是偶尔白带多些而已。于是,小怡也就懒得再去医院了,只是偶尔自己买些洗液洗洗。

就这样几年过去了,结婚前夕,在双方老人的要求下,小怡和她的准丈夫一起去做婚检。本以为最多就是宫颈糜烂的小怡,竟然被检查出患有宫

颈原位癌。从“惊讶”到“恐惧”再到“痛苦”,她的心里五味杂陈。是不是检查错误?怀着侥幸的心理,小怡决定换家医院检查。于是,她去到江苏省女性健康关爱中心唯一指定三甲医院——八一医院。该院妇产科资深专家为其做了系统检查,结果确诊患的是“宫颈原位癌”!幸运的是,由于发现较早,还能通过

奥洛克宫颈修复系统”进行微创治疗。

当天,她就进行了手术,手术大概花了20分钟,期间没感到一点不适,术后休息了1小时她就回家了。小怡遵照医嘱随访复查1年,发现宫颈恢复良好,未见癌变迹象。

### 【技术看点】

## 奥洛克系统消灭宫颈癌“孢子”

据了解,江苏省女性健康关爱中心唯一指定三甲医院——八一医院妇产科在我省三甲医院率先引进的“奥洛克宫颈修复系统”,是专门用于诊断及治疗宫颈疾病的国际前沿技术。作为非介入性设备,该微创

系统是由计算机工作站控制的电磁波,通过细如发丝的电极,将电能转换为热能聚焦于病变处。电极覆盖宫颈,对糜烂组织释放能量,使创面均匀修复,致使病变组织细胞不可逆性坏死。

专家表示,在长期宫颈糜烂的刺激下,颈管增生而来的柱状上皮可发生非典型增生,如不及时治疗,其中一部分可能会发展为宫颈癌。而积极防治宫颈糜烂,是远离宫颈癌的重要措施之一。

本,能及早发现宫颈细胞的变化,对宫颈癌的早预防、早发现、早治疗具有重大意义。

此外,针对宫颈癌,江苏省女性健康关爱中心唯一指定三甲医院——八一医院还采取多种手段综合治疗,主要包括药物治疗、手术治疗、放疗、化疗等。该院妇产科更是多次开展女性宫颈癌免费筛查工作,切实有效提高了我省女性的宫颈癌普查率。

(高洁)

### 【前沿调查】

## 宫颈癌发病呈年轻化趋势

小怡是幸运的,婚检让“躲藏”在其身体内的宫颈原位癌被及时发现,更幸运的是江苏省女性健康关爱中心唯一指定三甲医院——八一医院妇产科的“奥洛克宫颈修复系统”,为其成功将病痛拔除。但是,很多女性却没有这么幸运,我国每年约有8万女性死于宫颈癌,其中有普通女性也有当红明星。

这个病真可怕,连名人都难逃其魔掌!”很多人都会这么想。

### 【专家解析】

## 积极治宫颈 远离宫颈癌

据权威机构调查显示,宫颈近年来宫颈糜烂的高发病率、低龄化密切相关。临床研究表明,患

宫颈癌成为威胁女性健康的一大杀手,其发生率呈直线上升趋势,“宫颈癌”女性生殖道恶性肿瘤发病率的首位。而原本多发于50岁左右的宫颈癌,如今也悄悄盯上了30岁左右的年轻女性,且发病率上升幅度显著。据江苏省女性健康关爱中心资深专家介绍,仅去年12月,八一医院妇产科就诊断出宫颈癌及癌前病变22例,均为22~41岁女性,其中有6例为28岁以下。

位于南京市八一医院,是江苏省女性健康关爱中心唯一指定的三级甲等医院,该院妇产科在江苏省三级甲等医院中率先成立妇产科微

创中心。

为广大患者提供就医、治疗、咨询、康复等服务,在“全年无假日门诊”的基础上在我省首家推出“周一至周五妇产科专家会诊制”,为广大患者排忧解难,造福于女性朋友。

咨询电话:025-80864475、80864476,网站:www.81fck.com,在线QQ:100948181

## 春节期间 八一医院妇产科专家坐诊一览表

专家门诊	职称	擅长领域	坐诊时间
章瑞宣	主任医师	月经不调、子宫内膜异位、尿失禁等疑难杂症	1月30日全天
朱启江	副主任医师	不孕不育等	1月31日全天
强有凤	副主任医师	宫颈疾病、妇科肿瘤等	1月25日、30日、31日
李谷饶	主治医师	妇科炎症、宫颈疾病、意外妊娠等	1月29日、30日、31日

年初一、初二停诊两天,其余时间妇产科正常门诊